

සාම්ප්‍රදායික සටහන්

1. සභාව අද යම් භයානක කාල වකවානුවකට පත්ව ඇති බවට විරුද්ධව තිබේ. දේව දරුණු පීඩාවක් බහුල වීමට හිතවත් වන අතර දරුණු පීඩාවක් බහුල වීමට හිතවත් වන බවට සහතිකයක් ලෙස දෙවියන් වහන්සේ විසින් ප්‍රකාශ කර ඇත. බලව, මෙය දැන් අපගේ අස් ඉදිරිපිට වඩාත්ම ප්‍රශ්න වේ. මෙම නිවැරදි පිටු කාලයක් සභාවේ විනාශ හෝ විනාශ පිණිස සභාවේ ආරක්ෂාව සඳහා සාම්ප්‍රදායිකව කරන්න.

2. බොහෝ ස්ථානවල සභාවන් විනාශ කර දැමීමට වැළැක්වීම සඳහා ද සභාවේ සම්පත් සහ සභාවේ මුල් පියවර හා මහනාමය දේව සේවය සඳහා එකතු කළ ඉඩම් සහ ගොඩනැගිලි අත් අය විසින් අත්පත් කර ගැනීමෙන් වලක්වා ඒවා දෙවියන් වහන්සේ විසින් ආරක්ෂා කිරීම සඳහා ද සාම්ප්‍රදායිකව කරන්න.

3. අදාළ යුගයේ පැමිණෙන අවස්ථාවන්හි ආලෝකය දැක්වීම අවශ්‍ය බව ද, අදාළ ජය ගත යුත්තේ ආලෝකය කරනායෝගයෙන් පමණි යන්න ද දෙවියන් වහන්සේ විසින් එළිදරව් කළ ඇත. සභාව එහි අදාළ ක්‍රියාවන් ඉටු කිරීමට ද, ආලෝකයේ ක්‍රියාවන් ගුණ කිරීමට ද හැකි වන පිණිස පසුතැවිලි වීමක් සිදු වීම සඳහා සාම්ප්‍රදායිකව කරන්න.

4. සභාව දීප්තිමත් කරන ආලෝකය වන්නේ ශුද්ධකම සහ සත්‍ය පමණක් බව දෙවියන් වහන්සේ විසින් එළිදරව් කළ ඇත. නිෂ්චල මිනිසුන් සහ ව්‍යාජ ඉගැන්වීම් අතහැර සභාව පසුතැවිලිවී ශුද්ධකම ගුණ කර ගැනීමට ද, සත්‍යතාවය තවදුරටත් ශක්තිමත් වීමට ද සභාවන් වෙනුවෙන් සාම්ප්‍රදායිකව කරන්න.

5. පසුගිය මහ කාලය තුළ දී, සභාවන් අතරින්, දෙවියන් වහන්සේගේ සෙනෙහස අතරින් වැඩි වී තිබේ. මානවයන් මානවයන් මානවයන්, මොව්වරුන්ගේ බාධා කළ හැකි මානවයන් ක්‍රියාවන් වැනි දේවල් සැබෑ දේව දරුවන්ට අල්ලා ගෙන ඇත. සභාවන් තුළ මෙවැනි දරුණු තත්ත්වයක් ඇතිවීමට හේතුවක් වන්නේ මානවයන් ක්‍රියාවන් සභාව තුළට පැමිණීමට ඉඩ දීමයි. යනුවෙන් ස්වාමිවරු දෙවියන් වහන්සේ එළිදරව් කළ ඇත. මෙවැනි ක්‍රියාවන් සභාවන් ඉටු කරනු ලබන පිණිස ද, සෙනෙහස හිස ලෙස දැනුවත් වී මෙවන් ඉගැන්වීම් සහ

සේවකයින්ගේ ඉටු වන සඳහා ද සාම්ප්‍රදායිකව කරන්න.

6. සභාව තුළ ආලෝකය පිළිබඳ ඉගැන්වීම් සඳහා ද, ආලෝකය ගෙන අන්ධකාරය ජයගැනීමට අවශ්‍ය රහස් ඉගැන්වීම් සඳහා ද සාම්ප්‍රදායිකව කරන්න. ලෝකයට එන්නාවූ සියලු මනුෂ්‍යයන් ආලෝකකරන්නාවූ සත්‍යවූ ආලෝකය වන ක්‍රියාවන් වහන්සේ පිළිබඳ ගැඹුරු ලෙස සෙනෙහස අතර දේශනා කරනු ලබන පිණිස ද, මේ වෙනුවෙන් ක්‍රියා කරන ඇදහිල්ලේ ශක්තිමත් සේවකයින් හැඟීමට පිණිස ද සාම්ප්‍රදායිකව කරන්න.

7. අප වේගවත්ව ක්‍රියා කරමින් අපට අල්ලාගෙන ඇති ව්‍යාධි පිරිසිදු කළ, තුවාල බැඳ අප සුව වන පිණිස දෙවියන් වහන්සේගේ දැන් වලට හැරිය යුතුය. සභාව මෙවැනි ක්‍රියාවන්වල තවත් නොසැලකිලිමත්ව සිටිය යුතු නොමැති බව ද, තවත් කල් හැකි බව ද දැනගෙන වේගයෙන් ක්‍රියා කිරීමේ හැඟීමක් ලබා ගැනීම සඳහා සාම්ප්‍රදායිකව කරන්න.

8. දේව දරුවන්ට සහ සභාවන්ට නිවැරදිව හැඟී සිටින සියලු නිවැරදි මිනිසුන් සහ ඔවුන් සම්බන්ධව ඇති ආයතන පසුතැවිලි වීමට ද, දැඩි තීරණ සමඟ සභාවන් විනාශ කර දැමීමට පිටත්වන සාමුදාය දෙවියන් වහන්සේ විසින් පාලිතව බවට වෙනස් වීම සඳහා ද සාම්ප්‍රදායිකව කරන්න.

DO YOU WISH TO CONTINUE TO PRAY FOR THE PROPHECIES?
DO YOU WISH TO CONTINUE TO PRAY FOR SUCH PROPHECIES WHICH THE LORD HAS REVEALED? IF YES, GIVE A MISS CALL TO ANY ONE OF THE BELOW MENTIONED PHONE NUMBERS. OUR STAFF WILL GET IN TOUCH WITH YOU AND ASSIST YOU TO REGULARLY RECEIVE THE PRAYERS FOR THE PROPHECIES WHICH THE LORD HAS FORETOLD BY THIS, YOU WILL SPONTANEOUSLY KNOW ALL THE PROPHECIES WHICH THE LORD HAS REVEALED AND IT WILL HELP YOU TO PRAY.

RAMANATHAPURAM MADURAI
9788404222 9600001844
CHENNAI BENGALURU
9488987770 8095772333
Email: propagators@vjmmedia.com



සභාවන් හට ... දෙවියන් වහන්සේ පැවසූ වචන

දෙවියන් වහන්සේ සභාවන් පිළිබඳ එළිදරව් කළ, ඒ ගෙන පැවසූ දේ මෙම අත්පත්කළ මනින ප්‍රකාශයට පත් කරනු ඇත. දැනටමත් සභාවන් ඉලක්ක කරගනිමින් පැමිණෙන පීඩාවන් බරපතල ලෙස වැඩ වෙමින් පවතී. ඉදිරි දිනවලදී, මේවා වඩාත් දරුණු ලෙස ව්‍යාප්ත වීමට හිතවත් බව දෙවියන් වහන්සේ එළිදරව් කර ඇති අතර මේ පිළිබඳව අපි කළ යුතු දේ කුමක්ද යන්න ද එළිදරව් කළ ඇත. ඉතා ඉක්මනින්, වේගයෙන් ක්‍රියා කිරීමට ඇති අවශ්‍යතාවය සලකා බලමින්, ඔබගේ බරක් සහිත සාම්ප්‍රදායිකව සඳහා මෙම අත්පත්කළ ප්‍රකාශයට පත් කරනු ඇත. කඩුල්ලේ සිට සාම්ප්‍රදායිකව කරන්න. ජයග්‍රහණය සහතිකයි.

මෙය 02.09.2019 වන දින දෙවියන් වහන්සේ විසින් සහෝදර වින්සන්ට් සෙල්වකුමාර් වෙත එළිදරව් කළ අනාවැකි වචන වේ.

සභාවන් හට ... දෙවියන් වහන්සේ පැවසූ වචන

-Vincent Selvakumar

2019 වර්ෂයේ නවවන මාසයේ දෙවැනි දින වෙනුවෙන් නගරයේ දී දෙවියන් වහන්සේගේ සෙනෙහස මධ්‍යයේ මා සාම්ප්‍රදායිකව කරමින් සිටින විට, උත්වහන්සේ සභාවන් පිළිබඳව ද තම සේවකයින් පිළිබඳව ද පැවසූ වචන පහත සඳහන් වේ: මෙන්න, ඔබගේ දේශයේ ඉතා දරුණු කාලයක් සභාවන් මත ද මාගේ නාමය දරන මාගේ සෙනෙහස මත ද ඉතා ඉක්මනින් පැමිණෙන සේක. එම දවස්වලදී බොහෝ අය ක්‍රියා කිරීමට නොහැකි ආකාරව ඔවුන්ගේ අත් බැඳ තබන ලද ආකාරය ද, බොහෝ අයගේ දේපල, ඔවුන් එකතුකරගත් වත්කම් සහ ඔවුන්ගේ ඉඩම් කොල්ලකෑම් වලට ලක්වන ආකාරය ද, බොහෝ අය මත වෝචනා එල්ල වන තත්ත්වය ද, සමහර සභාවන් විසුරුවනු ලබන තත්ත්වය ද, බොහෝ ස්ථානවල සභාවේ බැටළුවන් පසුබැසීමට ලක්වීමේ තත්ත්වය ද ඔබට දක්නට ලැබෙන්නේය.

ඇතැම් සභාවන් කඩා බිඳ දමන ලද තත්ත්වයක් ද එහි සේවාවන් වලට උපකාර කරන අය සහ සභාවේ ප්‍රධාන පිලේ සාමාජිකයින්ගේ ඇතැම් අය වෙන්වී යන තත්ත්වයක් ද ඇතැම් සභාවන්වල අත්තිවාරම් සොලවනු ලබන තත්ත්වයක් ද ඇතිවීමට හිතවත්. නමුත් පැමිණෙන්නේය. එය ඔබගේ දේශයේ ජනයන් අතරට පැමිණෙන්නේය. මේ සඳහා ඔබ පුරුමයෙන් කළ යුතු දේ නම්: සභාවේ අත්තිවාරම ශක්තිමත් කර එහි පවුර ආරක්ෂා කරන්න. ඔබේ සෙනෙහස මාගේ සත්‍යතාවයෙන් ශක්තිමත් කිරීම මගින් ඔබගේ බැටළු ආරක්ෂා කරගන්න. නමුත් තවත් ශක්තිමත් වීමට පෙර ද, එම නමුත් ක්‍රියාකිරීමට අවස්ථාව පැමිණීමට පෙර ද, නමුත් අයගේ දෙපා ඔබ මධ්‍යයේ ඇතුළුවීමටත් පෙර ද ඔබ හැඟීමට ඔබ මධ්‍යයේ ආලෝකය විහිදුවන්න. ආලෝකය යනු කුමක්දැයි කියා සෙනෙහසට උගන්වා දෙන්න. එම ආලෝකය ඔබට වටකර ගැනීමට සැලසීම මගින් ඔබ වටා බැස ඒමට හිතවත්

අන්ධකාරය පුරා කළහොත් එවිට ඔබ අන්ධකාරයෙන් ජය ගෙන, ඔබ ආලෝකයෙන් අන්ධකාරය ජය ගනු ඇත. එවිට මා අදාළව බල ගැන්වී සිටින අය අතරේ කෙනෙකුගේ කඩුව තව කෙනෙකුට එරෙහිව හරවා, ඔබ කරා පැමිණෙන අය වෙනත් දිශාවට හැරී යාමට සලස්වන්නෙමි. ඔවුන්ගේ නහයේ කොකු දමා ඔවුන් හැරී යාමට සලස්වන්නෙමි. ඔබ අතරේ නමුත් සිදුකිරීමට සිතූ අය ඊට වඩා විශාල නමුත් තමන් වෙතට පැමිණීම දැකීමේ හේතුවෙන් ඔවුන් ඔබ අතහැර වෙනත් දිශාවන්ට හැරෙන්නේය. නමුත්, මා පවසන දේ ඔබ සිදු නොකළහොත් මෙලෙස සිදු නොවන්නේය.

එම තීන්දුව ඔබගේ අතේ ය. නමුත් සහ යහපත ඔබ ඉදිරියේ තබා තිබේ. ආලෝකය ඔබගේ අතට ගන්න. ඔබ අතරේ ඇති අපවිත්‍ර ක්‍රියාවන් ඉවත්කර, තුවාලවල ඇති සැරව ඉවත්කර එම තුවාල

බදින්න. ඔබගේ බැටළුවන් ශක්තිමත් කරන්න. එම බැටළුවන් අතරේ ආලෝකය වපුරන්න. එවිට ඔබගේ පහන නොතිවියන්නේය, ඔබගේ එළිය අඩු නොවන්නේය, අදාළ ඔබට ඇලී නොතිබෙන්නේය.

ලෝකයේ පැමිණ සියලු මනුෂ්‍යයන් ආලෝකකරන්නාවූ ආලෝකය වන සත්‍ය ආලෝකය සෙනෙහසගේ හදවතේ ගැඹුරට වපුරන්න. එවිට ඔබගේ දේශයේ මෙන්න, දැඩි නමුත් තීරණ සමඟ පැමිණෙන සාමුදාය පාලිතව බවට වෙනස් වීම ද ඔබට විරුද්ධව හැඟී එන නමුත් අය තමන්ගේ සිතුවිලි අතහැර ආපසු යෑම ද ඔබට දක්නට ලැබෙන බව ස්ථාවරව වහන්සේ පවසා සේක.

තවද සම්පූර්ණව වහන්සේ කතා කොට: ඔබට නමුත් දේ කළ යුතු බව ඔවුන්ට ඇති සිතුවිලිට වඩා ඔවුන්ට එරෙහිව හැඟී එන නමුත් විශාල බව ඔවුන් දැක, බියවී තමන්ගේ නමුත් මාර්ග අත්හැරෙන්නේය. ඔබ ගෙන ඔවුන්ට ඇති නමුත් සිතුවිලි ඔවුන් විසින් ඉටු කිරීමට නොහැකි වන ආකාරයෙන් මා ඔවුන්ගේ දෙපා හරවන්නෙමි. ඔවුන්ගේ දැන් බෙලහින කරන්නෙමි.

සභාව හැඟීමෙන්: මා ඔබ හට දුන් මෙම වචන ඉතා ඉක්මනින් සභාවන් අතරට ගෙන ගොස් මාගේ සෙනෙහස අසාගත සිටිද්දී මේවා පවසන්න. මෙය අසන්නාවූ ඕනෑම කෙනෙකු සංවේදීව මා වෙනුවෙන් වගකීමෙන් යුක්තව හැඟීමට සිටියහොත් ඔබගේ දේශය මධ්‍යයේ ඔබේ සිමාවන් හානිවලින් ආරක්ෂා කරනු ලබන්නේය. ඔබ මේ පිළිබඳව තවදුරටත් බරක් නොමැතිව, නොසැලකිලිමත්ව සිටියහොත්, මා ඔබ හට පැවසූ ඉකුත් නමුත් සියල්ල වනාම ඔබගේ ඉටුවීම ඔබ දකිනු ඇත. එවිට මාගේ සේවකයින් කළ ක්‍රියාවන්වල බොහෝමයක් පස සමඟ පස බවට පත්වී, බොහෝ සභාවන් විනාශ කරනු ලබන අතර ඒවායෙන් බොහෝමයක් අත් සෙනෙහසට අයත්වී, ඔවුන්ගේ බොහෝ අය තමන්ගේ පීටනෝපාය ද අහිමි කරගෙන, ඇතැම් අයගේ සේවයන් අක්‍රිය තත්ත්වයට හැරීම ද ඔබට දක්නට ලැබෙන්නේය. තවද, බැටළුවන්ගෙන් බොහෝ අය තම වටා සිදුවන බියජනක සිදුවීම් දැක තමන් අතහැර පැමිණිය තමන්ගේ පරණ පීටිතයට ද හැරෙන්නේය. ඔවුන්ගේ බොහෝ අය තර්ජන වලට බියවී පාචා දෙන්නේය.

වංචාවට ද, නමුත් ද, නමුත් ක්‍රියාවන්වලට ද, අඩදබර වලට ද මෙම සල්ලාකම් වලට ද, අපවිත්‍ර ක්‍රියාවන්වලට ද, මානවයන් ක්‍රියාවන්වලට ද මාගේ සභාව තුළ ඉඩ දෙමින් මාගේ සෙනෙහස අපවිත්‍රකම වෙත යොමු කරන අතර ඔවුන්ව මෝච්චිවරුන්ගේ පිලිකුල්කම් කිරීමට ඔවුන්ට බලකරමින්, ඔවුන්ට කපටි ලෙස අල්ලාගෙන සභාව තුළ වංචා කළ අය පසුතැවිලි විය යුතු ය.

සභාව... ඔබගේ පෙර තත්ත්වයට නැවත හැරී එන්න. ඔබට අවශ්‍ය උපකාරය මා සතුව ඇති බව හැඟෙන වාරයක් ඔබට පවසන්නෙමි. නැතහොත්, ඔබ සියල්ල අහිමි කර අවසන් කරන තෙක් මාගේ උදහසේ හාජනය ඔබ නොහැර යන්නේය යැයි කී සේක.